

正 誤 表

「緊急内視鏡マニュアル」

下記の箇所にて誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
166	下から 2～3 行目	肩付き文献番号 1) 【3 箇所】	肩付き文献番号 2) 【3 箇所】
168 ～171	本文の肩付き文献番号	文献番号に誤り	文献番号を 1 つずつ繰り下げる。 2) →3), 3) →4) …… , 9) →10)
171	文献	文献番号に誤り	1) 小平 進：148—S 状結腸軸捻転症. 胃と腸アトラス, 八尾恒良ほか (編), 医学書院, 東京, p560-563, 2001 (以降文献番号を繰り下げる) 2) 荒木 力：腸炎…… …… 10) 前谷 容：内視鏡……

2012 年 4 月 4 日

株式会社南江堂